11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2009 09:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2009 14:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119924/answer/119925




YBaxkaeMblii AHaTONMK! DTO peakiys opraHr3Ma Ha MHTOKCUKAIMIO. bosblile OTAbIXaiTe, XOPOIIIo
IUTalTECh, He 3allMK/INBAUTECh Ha CUTYalluy - 9PEKINsA BOCCTAHOBUTCS caMa. YaauH.



